

奇骏



炫丽



奇骏采用了全新的智能全模式四驱系统，具备同级别中最卓越的性能。独特的“4x4-i”智能全模式四驱系统具有三个不同的模式：两驱模式可以在日常驾驶中有效地降低燃油消耗；在自动四驱模式下，系统就会自动判断驾驶者的意图以及实际的路况，在发现车轮打滑的时候将扭矩自动分配到需要扭矩的车轮上；而锁定四驱模式，则可以将前后轮的扭矩锁定在约 50:50 上。

东风日产还为奇骏配备了享誉全球的 Xtronic-CVT 无级变速器、上坡起步辅助系统、陡坡缓降控制系统、偏航瞬间控制系统、电子制动差速锁、VDC 车辆稳定系统等先进的技术。从人性化设计上来看，2010 款奇骏部分车型还新增了倒车影像监视系统和侧可视

系统。

奇骏的车厢设定维持了日系车一贯的人性化传统。在保证纵向空间的同时，行李厢的空间也很充裕，很适合郊游或长途旅行。奇骏的乘坐质感并不逊色于中高级的轿车，尤其是偏向舒适的悬挂设定以及更加自然的坐姿，将会是你长途自驾游的最好“坐骑”。2010 款奇骏的车内影音娱乐系统有了不少提升，数码 6 碟高保真剧院 CD+Audio 音响系统(带 MP3 功能)在大部分车型内都可找到，顶配车型还装备了高保真剧院音响系统(支持 DVD/VCD/MP3 等格式影音光盘)和语音导航，为我们假期的旅途增添了许多欢乐。

炫丽 AMT 造型比例协调，车身线条以及各型面之间的衔接过渡非常顺畅。微微隆起的 U 型前脸设计略显肥厚，前盖上镶嵌着硕大的长城车标，直瀑式进气格栅与整体式保险杠融为一体，形成炫丽浑圆、饱满的造型风格。

锐利的鹰眼水晶大灯、火焰式后尾灯、流线型腰身及一体化设计的玻璃侧窗和后窗，集成转向灯的后视镜，每一处做工都非常细致。

在安全性配置方面，炫丽 AMT 车型也表现的非常到位，全系都配备了双安全气囊、ABS 和 EBD、前后雾灯、高位刹车灯，精英型配置还配备倒车雷达，而豪华型

和 CROSS 车型并没有配备倒车雷达，颇显遗憾。

长城炫丽 AMT 全系车型都配备了中央控制门锁和遥控钥匙，集成转向灯的外后视镜除了可以调节以外，还可以手动折叠。精英型配置还带有多功能方向盘功能，后雨刷、后风挡除霜、电磁式尾门开启等控制功能配置也比较全面。

在舒适型配置方面，炫丽 AMT 全系都采用手动机械空调，并且配备 CD 功能和 MP3 接口，娱乐功能还算比较到位。炫丽 AMT 的舒适型比较好，前排座椅和后排座椅的头枕都可以调节，内后视镜采用防眩目设计，延时阅读灯和各种储物空间也能满足很多需求。

200万辉煌 从零开始

东风日产六连冠 百万巨惠 袭洛城

——200万辉煌 零距离购车盛情启动

- **2010洛阳金秋车展巨惠**提前启动，到店购NISSAN全系享车展价；
- **0利息0月供**，NISSAN全系车展优惠再享分期半价购车（玛驰除外）；
- **新天籁全新升级**，纪念版礼遇再升级；
- **2010版逍客智游版、酷游版**傲然登场。









96998

200万巨惠 0利息0月供
东风日产“零距离购车”全国启动

今年10月1日起，东风日产乘用车公司、东风日产乘用车集团200万巨惠，全面启动，并以全新升级版，上市销售。值此购车之际，东风日产乘用车集团正式启动“2010洛阳金秋车展巨惠”活动，优惠力度空前，主要车型“零距离购车”龙图让利，购车即送超值大礼包，详情请咨询东风日产专营店。

SHIFT_the way you move



技术日产 人车生活

东风日产

洛阳威盛专营店 销售热线：686 00000 龙门大道333号林安汽车城斜对面
 洛阳威丰专营店 销售热线：6525 0000 东花坛启明南路与九都路交叉口南100米
 栾川4S店 66861118 伊川展示厅 69368777 偃师展示厅 67616677 新安展示厅 61512323

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 颐达/颐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
 地址：广州天河区黄埔大道
 电话：020-8350 3888 8350 3888
 网址：www.dongfengnissan.com.cn
 www.dongfengnissan.com.cn